

潍坊科技学院处置报废5辆东风牌教练卡车一宗,通过潍坊市公共资源交易中心网采用挂牌(竞价)方式进行公开出让,起始价1.447万元。

意向受让方须为依法设立并有效存续具有报废机动车拆解回收资质企业法人,有意参加竞买请于2023年4月13日10:00,前用IE浏览器登录潍坊市公共资源交易中心寿光分中心网站 <http://ggzy.weifang.gov.cn/wfggzy/sgggzy/> 进行注册,申购并缴纳竞拍保证金1万元到网上系统自动生成的银行子账户,并登录系统对保证金到账情况自行查询(不查询将不能进入竞价系统),申购导引、竞买细则详见潍坊市公共资源交易中心寿光分中心网站我公司发布的竞价公告下附《挂牌(竞价)文件》。

竞价时间2023年4月13日10:00-10:30,具体结束时间以实际成交时间为准。

联系电话:15063680038张
山东大公拍卖有限公司
2023年4月6日

公
告
声
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

村民自发上山洒水增湿

青州坚持群防群治,织严织密防火“安全网”



▲王府街道森林消防队队员在重点区域设置消防用水存水点。
◀王坟镇村民自发上山洒水增湿。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 付生 通讯员 郑秀宝

“从去年下半年到现在就没怎么下雨,山上干燥,防火压力大,镇村干部和防火员天天在山上巡逻。我们老百姓以山为家,也应该出一份力。”3月31日,吃完早饭,青州市王坟镇宋家庄村村民杨万成开着自家的农用三轮车,装着三大桶水上山了。他沿着生产路缓缓行进,妻子张正花坐在三轮车后面,用花洒对生产路沿线进行洒水增湿。

“每天上山干活时带上几桶水,沿路洒一下,不费事。村里有号召,我们也愿意上山当志愿者,洒水、巡逻等,帮助预防森林火灾。”杨万成说。

春季空气干燥,风力强劲,森林火灾隐患较大。青州坚持群防群治、未雨绸缪,织严织密防火“安全网”。据王坟镇森林防灭火总指挥姜立新介绍,境内山多植被多,为防范森林火灾的发生,该镇动员100个村的600余名村民开展洒水增湿行动,鼓励村民利用家里的水桶、喷壶等,对林边、地边、墓边等重点区域进行洒水增湿,降低火灾风险。

记者来到王府街道夏庄检查站时,看到街道森林防火队员们正忙着整理土地,埋设安放森林防火水桶,并在埋放处设置“防火物资 禁止挪用”警示标语,确保水桶安放位置醒目。

减少森林火灾损失,水源地远近尤为重要,为持续扩大水源覆盖面,该街道按照“每500亩布设20个蓄水点、每个点蓄水150斤、每名护林员1把水枪”的标准合理布置多个存水点,让每一片林区都“有水可用”。

王府街道森林消防队中队长吕新善表示,他们在重点森林防火区域设置了1200多个存水点,每个存水点都放置防火水桶,装满了防火用水。“我们还充分发挥群众作用,提高防火反应速度。”吕新善说,他们向存水点周边的群众解说,做到每名村民知晓存水点位置,确保一旦发生火灾,力所能及地拎水灭火,确保“打早、打小、打了”。

据了解,通过广泛发动党员干部、群众、护林员开展形式多样的“拎水上山”活动,青州已布设集中存水点4589处,蓄水354吨。同时,该市财政还投资119.1万元,在云驼风景区实施完成“蓄水上山”工程,增设31个蓄水钢罐、75个组合水囊和20个移动水囊,保障主景区以水灭火全覆盖。

“我们共有消防队员61名,分布在雀山林区、黑山林区、尧王山林区,24小时不间断巡逻。”位于邵庄镇刁庄村雀山进山口,邵庄镇森林消防中队一组组长刘传业与几名护林员和村民志愿者严格做好人员车辆登记工作,从源头上消除火灾隐患。

清明节期间,上山祭扫人员陆续增多。在积极提倡文明祭奠的同时,邵庄镇全力加强村级防火动态监管,重点检查田间地头禁烧情况、进山路口防火值班情况等,确保隐患早排除、火情早处置。

“看到我们的力量不足,很多村民就主动来当志愿者,非常感谢大家的支持。”刘传业说,他们还利用视频监控、高空瞭望系统等科技手段,对全镇林区范围进行全方位监控。

昌邑市人民医院开展突发“猝死”患者救治应急演练

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 王路欣 通讯员 刘晓媛)为促进昌邑市胸痛中心、卒中中心全面建设,提升护理队伍整体急救救治水平,近日,昌邑市人民医院开展突发“猝死”护理应急演练,提升遇到突发“猝死”患者时如何快速准确识别并及时采取抢救及护理措施的能力,以有效降低“猝死”患者致残率,提高生存质量。

4月3日,记者了解到,这次演练涵盖临床以及门诊、医技科室全部护理岗位。根据科室性质设置不同的演练场景,还原患者“猝死”从发现到抢救

结束全过程。对突发病人“猝死”时的各岗位分工,发现病人“猝死”的反应能力以及科室医护之间的抢救配合协作,抢救过程中心肺复苏、简易呼吸器、心电监护、除颤仪等各种仪器设备的使用及常用抢救药物的用法、药理作用,进行了全方位评价。

通过此次演练竞技,提高了护士临床思维和解决问题的能力,形成该院的抢救清单,根植“时间就是心肌、大脑,时间就是生命”的理念,满足“全院一张床”的发展需求。

清明假期 游客旅游讲文明



本报讯(潍坊日报社全媒体记者 黄万勇)清明假期期间,我市为游客朋友营造了安全、文明、诚信、舒适的旅游环境,倡导游客文明旅游。

在寿光市林海生态博览园景区,工作人员文明引导游客保持安全间距、文明有序入园(上图)。志愿服务站为游客准备了雨伞、应急医药箱、安心轮椅等“爱心装备”。一幅幅暖心画面,为景区营造了浓厚的文明旅游氛围。

经过一场雨的洗礼后,青州市井塘古村景区绿意浓厚,空气清新。景区内文明宣传标语随处可见,在售票窗口,游客们排队购票依次进入景区。大家文物保护意识强,爱护景区环境,不大声喧哗,时不时拿出手机记录景区美景,举手投足之间体现着文明。

潍城区南三里小学

云端祭奠 缅怀英雄



又是一年春草绿,又到追思纪念时。近日,潍城区南三里小学为进一步加强学校少先队员的爱国主义教育,弘扬民族精神,激发队员对革命先烈的缅怀之情和学习热情,利用清明节这一契机,学校少先队组织部分队员到报告厅开展“云祭英烈”活动,进一步弘扬英烈精神,赓续红色血脉。
潍坊日报社全媒体记者 王莹 通讯员 王梁

潍城区西园小学

清明祭扫 致敬英烈



为加强青少年爱国主义教育,让广大少先队员永远铭记英雄烈士的牺牲和奉献,传承和弘扬英烈精神,激发爱党爱国情感,振奋民族精神,争做新时代好队员,近日,潍城区西园小学少先队员代表来到潍坊市革命烈士陵园,举行清明节祭扫活动,敬献上亲手制作的白花,向革命烈士致敬。
潍坊日报社全媒体记者 于哲 通讯员 徐晟瑜